
 

 

 

 را تعیین کنید.Gرا پیدا کنید ، پس از آن درجه کل گراف   مقابلدر نمودار G) درجه هر رأس گراف  35مثال

 
 

 

 را بدست آورید. باشد  3که درجه هر راس آن حداکثر  7بیشترین تعداد یال براي گراف مرتبه )  36مثال

 
 را بدست آورید. تعداد راس ها  ماکزیمم ،باشد  2درجه هر راس حداقل  ،10اگر در یک گراف با اندازه ي  )37مثال

 

),() اگر 38 مثال EVG vV  با free-loopجهت و یک گراف بدون  = eEو  =  باشد ، آنگاه .......   =
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)  ساده) گراف  39مثال , )G V E=  2و≥V  در  راسمفروض است حداقل چه تعدادV وجود دارد که داراي درجه یکسانی هستند ؟ 

 ) به شرایط دیگر گراف بستگی دارد.3       راس) حداقل دو  1

 ) هیچکدام 4       راس) حداقل سه 2

 


